



大梁山啤酒
激情世界杯

阿根廷能否上演“将相和”



梅西

对媒体一向坦承的阿根廷主帅萨维利亚最近说话支支吾吾、口不择词，一副有苦难言的架势。有人分析，他和“球霸”梅西在球队阵型布置方面意见不合，实际已被架空。

不管传言是否属实，大战来临前球队将相不和都是兵家大忌。或许一场胜利，能最大程度上消除存在两人间的一切误解。



阿根廷队过去一直是打433阵形，效果甚佳。然而在世界杯首场与波黑队比赛时，他们突然改打532，令人费解。萨维利亚赛后表示，他变换阵形与波黑无关，而是其他原因，“但我不能告诉你们”。

阿根廷有媒体猜测，梅西赛前拍板和阿奎罗一起搭档打前锋，萨维利亚只有听从。由于伊瓜因因伤病尚未痊愈，萨维利亚不敢冒险派他首发。于是他可能思前想后，决定启用532这个阵形。阿根廷队显然对此极端不适，全场运转一团糟糕。上半时梅西看似赛前用餐过多，一直在赛场上忙着遛弯消食。

下半时，在梅西等强烈要求下，萨维利亚派上伊瓜因，改打433。阿根廷队犹如灵魂附体，全线出击。梅西有如神助，一个突破进球几乎让波黑队员跪地拜服。他在赛场四处飞奔，让对手防不胜防。

赛后，梅西向媒体宣布了阿根廷队对尼日利亚队的基本战术原则：“我们更喜欢433，因为如果你进攻向前，就会有更多传球和射门机会。我们前锋喜欢这个阵型。”

既然梅西已经发话，萨维利亚就得执行。阿根廷21日在与尼日利亚队的比赛中将使用433阵型。这也是克制伊朗队重阵密



萨维利亚

集防守的最好办法。

伊朗队会在比赛中派出两条防线，4人防线前面会有第二道防线，由5人组成。两道防线互相策应，组成多维立体防守体系。突破如此密集防守重阵，阿根廷除了快速短传切削之外，更需要梅西在关键时刻的单骑闯关。伊瓜因的头球也会给对手带来一些麻烦。

面对攻击力旺盛的阿根廷队，伊朗主帅奎罗斯只有一个选择——龟缩防守。他说，伊朗队已经做好准备：“这场比赛是伊朗足球历史上最重要的比赛。这是我们的极大挑战，我们会在比赛中展示一种挑战精神。”

据新华社

加纳“黑星”难撼德国战车

首轮1:2不敌美国队之后，加纳“黑星”已经不容有失，至少需要逼平德国才能保住小组出线的希望。而4:0横扫葡萄牙的德国队目前士气高涨、打法先进，想要阻挡“德国战车”的前进几乎是不可能完成的任务。

在主帅勒夫的精心调教下，目前德国队战术打法先进、人员储备雄厚。在以4:0大胜葡萄牙队的比赛中，德国队攻守两端的发挥都近乎完美。在福塔莱萨迎战加纳“黑星”，德国队的后防线可能面临一些调整。

首轮比赛中攻入一个头球的胡梅尔斯伤到了

腿部韧带，很可能缺席下场比赛。右后卫小博阿滕也在比赛中伤到了右手拇指肌腱，虽然可以继续参赛但右手拇指需要打上夹板，但多少会影响他的发挥。

如果胡梅尔斯不能出战“黑星”，小博阿滕有可能出任中后卫，而首场比赛司职后卫的拉姆也可能回到其熟悉的边后卫位置上，将后腰留给伤愈的施魏因斯泰格。不过不管德国队的中后场进行怎样的调整，球队的实力不会因为一两名球员缺阵受到影响，这也是目前“德国战车”最为可怕的地方。

刘胜

如果胡梅尔斯不能出战“黑星”，小博阿滕有可能出任中后卫，而首场比赛司职后卫的拉姆也可能回到其熟悉的边后卫位置上，将后腰留给伤愈的施魏因斯泰格。不过不管德国队的中后场进行怎样的调整，球队的实力不会因为一两名球员缺阵受到影响，这也是目前“德国战车”最为可怕的地方。

刘胜